ECOMOMIZ A

Examen Supply Chain Management
Januari 2021

Open vragen:
1. Discrete demand gegeven en een coordination probleem. (4 punten)
1. bereken individuele optimum
2. bereken SC optimum
3. bereken buyback contract als retailer helft van profit krijgt
2. Joint replenishment: (5 punten)
1. Bereken no aggregation, complete en tailor.
2. Stel mathematische vergelijking op zodat je zonder berekeningen kan zien welke
goedkoopste is (no aggregation vs complete)
3. als cost verdubbelt, welke is dan het beste: (Independent was beste? 1x)
3. Kleine vraagjes: (6 punten)
1. geef een voorbeeld waarom social sustainability belangrijk is bij sourcing
2. geef voorbeeld van SCND en bespreek 1 cost factor en 1 service factor
3. Wat betekent een adaptive model
4. volume based voorbeeld

Multiple choice: (5 punten, met giscorrectie)
1) Deseasonalized demand berekenen met P=4 ( ongeveer 18750) (x3)
2) Traded promotions are good/ bad (welke is juist)
a) Goed omdat het vooruit aankopen stimuleert
b) Slecht omdat het vooruit aankopen stimuleert 2x
c) Slecht omdat het dan de demand van de retailer variabeler wordt
d) Goed (iets met total cycle inventory)
3) Dummy (a, b, c, d e invullen) =
a) a=, b= ,c= (3x) ze zeiden dat demand in Luik niet vervuld was dus dummy>0
b) a=, b=,c=
c) a=,b=,c=
d) Er zijn meerdere oplossingen mogelijk (2x)
4) Wat behoort er niet tot carrolls pyramid =>
a) operational (3x)
b) Ethical
c) Economical
d) Philantrophic
5) Welke emissie is het minste?
Te weinig gegevens,?



EOMOMIZ A

Van met 2 kubieke meter 1x — Deze was net groot genoeg, kon gewicht dragen en
had laagste uitstoot? Ja ik vond dat vaag omdat ik niet wist of je met fracties moest
werken of niet haha



